3amayu mo KOMILIEKCHOMY aHaau3y 5, 12.4.2011-26.4.2011

1. HamomunM, 110 0(2,7) = oo (2, 7) = > oo exp(mi(n®T + 2nz)),
01(z,7) =011 (2,7) = > o0 exp(mi[(n+ )’ +2(n+ 3)(z + 3)]) (mevernas mo z pyHKuMA),
O0(z,7) =001 (2, 7) = D _pe_exp(mi(n®T 4+ 2n(z + 3)) = 0(z + 3, 7),
O10(z,7) = > o exp(mi[(n+ 3)*7 +2(n+ 3)z]) = 011 (z — 3, 7). Joxaxure, 4To

—1
a) @ logfl;(””) _ & logadIZIQ(Z’T) = ¢(7) (me 3aBucur ot 2); b) 611 (z, —) = ay(7) exp(B(7)2% + v(7)2)011 (T2, T);
¢) m3 medeTHocT: ) crexyer (1) = 0, a U3 COBMAJCHUS MYTBTHUILTHKATOPOB JEBOW M TPABOH TaCTH TPH

z— z+1nu 2z z+71 creayer 5(r) = mit; Takum o6pason, b1 (z, =) = oy (1) exp(mitz?)01 (12, T);
d) amanrormano, 0(z, =) = ag(7) exp(miTz?)f(1z, 7).
2. Jlokaxure, 9T0 a) mpeobpaszosanume Pypre Gyukmun f(r) = exp(—mrazr?) paBagercs
Ffy) = a P exp(=my?/a); b) 3207 exp(—man®) =a” 2377 exp(—mn®/a).
3. [Moxaxure, 9TO a) B 0OO3HAYEHUAX MEPBOU 3aJa¥M [ T YUCTO MHUMOTO g(iy) = VY, & €cTano ObITh,
0(z, =) = \/7/iexp(miTz?)0(12,7); b) o1 (2, =) = \/7/i exp(wiTz?)01o(T2, T);
¢) Ooi(t2,7) = yJ/i/Texp(—mitz?)b010(z, =); d) O11(z, =) = —iy/T/iexp(miTz?)01(T2,T), KOPOIE TOBOPA,
Osc (2, =) = (—i)\/T/iexp(miTz?) 0.5 (27, 7); €) (2,7 + 1) = exp(mi/4)01-(2,7); [) o (2,7 + 1) = b1 (2, 7).
4. [oxkaxuTe, 9TO TPyHNa APOOHO-IMHENHLIX TpeoOpasoBanun SL(2,7) mopoxjaeHa mpeoOpa3soOBAHUAME
S(r)=-1/r, T(t) =7+ 1, npuaem S? = (ST)* =
5. Jlokaxkure, 910 11 TOTa-KOHCTAHT Ooo (7) := bo0(0, 7), Oo1(7) := 001(0,7), b10(7) := 010(0, 7) BEIMONHSACTCS
creqyomee CBOHCTBO MogyaaprocTm: mycTh f(7) = 05,(7) + 05,(7) + 65,(7). Torma f(7) = (cz + d)~* f(=5)

ct+d
st 6o Matpuisl uz SL(2,7).



